

## Zápisnica

z rokovania Obecného zastupiteľstva v Podbieli  
zo dňa 21. januára 2009

Prítomní: JUDr. Jozef Domiňák – starosta obce  
Poslanci: Bc. Pavol Kudzbel, Ing. Iveta Kanderková, Peter Kontra, Ján Poštek, Jozef Domiňák, Daniel Bebej  
Neprítomný : Pavol Loffaj – ospravedlnený  
Hl. kontrolór obce: p.Viera Bebejová  
Ďalší prítomní: podľa prezenčnej listiny

### **K bodu číslo 1: Otvorenie**

Starosta obce JUDr. Jozef Domiňák privítal prítomných členov obecného zastupiteľstva. Konštatoval, že sú prítomní šiesti poslanci a Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

### **K bodu číslo 2: Schválenie programu rokovania**

Starosta obce oboznámil prítomných s predloženým programom a opýtal sa na doplňujúce návrhy. Poslanci nepredložili žiadne návrhy, preto starosta obce navrhol doplniť program o dva body - doplniť schválenie stanoviska obce k pozemkovým úpravám a následne body 9 až 11 označiť ako body 10 až 12. O tomto návrhu dal hlasovať. Za predložený návrh hlasovalo všetkých 6 prítomných poslancov.

Obecné zastupiteľstvo sa riadilo týmto programom. Začalo sa prerokovávanie jednotlivých bodov programu.

### **K bodu číslo 3: Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice**

Do návrhovej komisie starosta navrhol poslancov Ing. Ivetu Kanderkovú a Daniela Bebeja. Hlasovaním „za“ Ing. Ivetu Kanderkovú boli 5 poslanci, 1 sa zdržal hlasovania. Hlasovaním „za“ Daniela Bebeja boli 5 poslanci, 1 sa zdržal hlasovania. Za overovateľov zápisnice určil starosta poslancov Jána Pošteka a Petra Kontru. Za zapisovateľku zápisnice určil Alenu Mišunovú.

### **K bodu číslo 4: Schválenie rozpočtu Obce Podbiel na rok 2009 s výhľadom na roky 2010-2011**

Starosta obce informoval prítomných, že návrh rozpočtu bol vystavený na verejnej výveske v zákonom predpísanej lehote a poslanci dostali materiál na preštudovanie. K rozpočtu nedal obecnému úradu nikto žiaden podnet na jeho úpravy alebo zmeny. Ďalej informoval, že rozpočet sa skladá z príjmovej a výdavkovej časti a textovej časti. Textová časť programového rozpočtu je na 16 stranách a všetky programy sú plánované na tri roky. Obec ich musí pravidelne vyhodnocovať. Informoval poslancov o ťažiskových programoch rozpočtu a možných variantách jeho realizácie v priebehu roka s prihliadnutím na úspešnosť podaných projektov na ústredné orgány št. správy, ako aj s prihliadnutím na možný vývoj ekonomiky vzhľadom k hospodárskej kríze. Starosta obce sa spýtal poslancov na doplňujúce návrhy. Nikto nepredniesol žiadny pozmeňujúci návrh. Poslankyňa Ing. Kanderková predniesla odporúčenie finančnej komisie na schválenie navrhovaného rozpočtu na rok 2009 a rok 2010 – 2011 vziať na vedomie. Hlavná kontrolórka p. Viera Bebejová nemala námietky konštatovala, že návrh rozpočtu je v súlade s príslušnými všeobecne záväznými

predpismi. Rozpočet na rok 2009 bol zostavený ako vyrovnaný s príjmami 475.802 € a výdavkami rovnako 475.802 €

Za predložený návrh rozpočtu na rok 2009 s výhľadom na roky 2010 -2011 bolo „za“ 6 prítomných poslancov. Tvorí prílohu zápisnice.

#### **K bodu číslo 5: Schválenie výšky poskytovaného príspevku pri narodení dieťaťa**

Starosta obce informoval poslancov, že vzhľadom k prechodu SR na novú peňažnú menu euro je potrebné v súvislosti so schválením rozpočtu obce novo schváliť výšku príspevku matke pri narodení dieťaťa. Navrhol príspevok ponechať tak, ako tomu bolo v predchádzajúcom roku, no s prepočítaním na menu euro, t.j. – príspevok pri narodení dieťaťa matke, obyvateľke obce Podbiel, trvale bývajúcej v obci Podbiel, finančný príspevok vo výške 163 € Poslanec Daniel Bebej navrhol príspevok zvýšiť na čiastku 170 € Vzhľadom k výhodnejšiemu návrhu dal starosta hlasovať o návrhu poslanca Daniela Bebeja. Hlasovaním „za“ navrhnutú sumu 170 € bolo 6 prítomných poslancov.

#### **K bodu číslo 6: Schválenie výšky finančného daru občanom pri príležitosti dosiahnutia životného jubilea 70, 75 a 80 a viac rokov veku**

Starosta obce informoval prítomných poslancov, že vzhľadom k prechodu SR na novú peňažnú menu euro je potrebné v súvislosti so schválením rozpočtu obce novo schváliť výšku finančného daru obyvateľom obce Podbiel, trvale bývajúcim v obci Podbiel, pri príležitosti životného jubilea – dosiahnutia 70, 75, 80 a viac rokov veku vo forme poukážky na nákup tovaru. Navrhol vo výške 14 € Po diskusii poslanec Ján Pošteck navrhol sumu 15 € Vzhľadom k tomu výhodnejšiemu návrhu dal starosta obce hlasovať o tomto návrhu poslanca Jána Pošteka. Hlasovaním za predložený návrh 15 € vo forme poukážky na odber tovaru v predajni COOP Jednota Podbiel hlasovali „za“ všetci 6 prítomní poslanci.

#### **K bodu číslo 7: Schválenie výšky finančného daru občanom obce poberajúcim starobný dôchodok – pri príležitosti mesiaca úcty k starším občanom**

Starosta obce informoval prítomných poslancov, že vzhľadom k prechodu SR na novú peňažnú menu euro je potrebné v súvislosti so schválením rozpočtu obce novo schváliť výšku finančného daru obyvateľom obce Podbiel, trvale bývajúcim v obci Podbiel, poberajúcim starobný a predčasný starobný dôchodok pri príležitosti mesiaca úcty k starším. Navrhol k schváleniu sumu 6,7 € Spýtal sa na pripomienky poslancov. Nikto nemal žiadne iné návrhy. Hlasovaním „za“ navrhovanú sumu 6,7 € hlasovali všetci 6 prítomní poslanci.

#### **K bodu číslo 8: Schválenie uzavretia mandátnej zmluvy na vypracovanie projektu na získanie finančných prostriedkov z eurofondov so spoločnosťou STAR EU, a.s., so sídlom Vlčkova 51, Bratislava**

Starosta obce informoval prítomných poslancov a občanov, obec má spracované príslušné projekty (schválené na predchádzajúcich rokovaní obecného zastupiteľstva) k podaniu žiadosti o získanie finančných prostriedkov z fondov EU. Uviedol, že ak obec chce uspieť v uchádzaní sa o dotáciu z eurofondov, je základným predpokladom, aby žiadosť bola odborne pripravená a spracovaná subjektom, ktorý má v tomto smere skúsenosti, a môže sa prezentovať aj doterajšou úspešnosťou. Po získaní viacerých referencií navrhol, aby spracovanie projektu na získanie dotácie z eurofondov bolo zadané spoločnosti STAR EU, s.r.o., so sídlom Vlčkova 51, Bratislava. Projekt

bude zahrňovať súhrn čiastkových projektov, a to rekonštrukcie ciest a vybudovanie chodníkov v časti obce Zámotie, chodníkov v centrálnej časti obce, Ulička, Bobrova raľa, rekonštrukcie verejných priestranstiev v časti obce Bobrova raľa a okolo miestneho kostola a koryta miestneho potoka v časti Ulica. Súčasťou mandátnej zmluvy bude aj realizácia úkonov súvisiacich s implementáciou projektu v prípade jeho úspešného odsúhlasenia a prijatia riadiacim orgánom. Spýtal sa na pripomienky poslancov. Poslanec Bebej Daniel sa spýtal na realizáciu, a či obec môže ovplyvňovať napr. výberové konanie pre realizáciu stavby. Starosta obce odpovedal, že keď sa mandátová zmluva podpíše, bude výberové konanie súčasťou úloh vyplývajúcich z mandátnej zmluvy. Vzhľadom k tomu, že ďalej nemal nikto žiadne otázky a pripomienky, dal starosta hlasovať o návrhu na uzavretie mandátnej zmluvy.

Hlasovaním „za“ boli za uzavretie mandátnej zmluvy so spoločnosťou STAR EU, s.r.o., Bratislava všetci 6 prítomní poslanci.

### **K bodu číslo 9: Stanovisko Obce Podbiel k vykonaniu pozemkových úprav**

Starosta obce informoval prítomných poslancov a občanov, že v obci Podbiel boli vykonané Obvodným pozemkovým úradom v Námestove prvé kroky k vykonaniu Ďalších pozemkových úprav – komasácie. Boli oslovení listom všetci vlastníci pozemkov, či majú alebo nemajú záujem o vykonanie pozemkových úprav, čo je v súlade s príslušným zákonom upravujúcim tento proces. Obec Podbiel je tiež vlastníkom pozemkov, preto je potrebné, aby sa aj Obec Podbiel vyjadrila k týmto pozemkovým úpravám.

Hlasovaním „za“ vydanie súhlasného stanoviska Obce Podbiel k vykonaniu pozemkových úprav boli všetci 6 prítomní poslanci.

### **K bodu číslo 10: Žiadosti občanov**

Žiadosť Oľgy Krátkej, bytom Podbiel č. 382 o kúpu pozemku parcely C-KN č. 872/1 o výmere 246m<sup>2</sup>, zast. plocha, k.ú. Podbiel, vytvorenej na základe geometrického plánu č. 116/2008 vypracovaného Ing. Andrejom Mažárom z dňa 10.12.2008. Finančná komisia odporučila predaj za 0,70 euro za 1m<sup>2</sup>. Poslanci nemali žiadne pripomienky.

Hlasovaním „za“ predaj pozemku parcely č. C-KN č. 872/1 o výmere 246m<sup>2</sup> boli všetci 6 prítomní poslanci.

Žiadosť Ing. Jarmily Masnej, bytom Hlinkova 851/20, Tvrdošín o zaujatie stanoviska k výstavbe malej vodnej elektrárne na toku Studeného potoka. Starosta obce oboznámil prítomných, že žiadateľka má záujem realizovať podnikateľský zámer výstavbu malej vodnej elektrárne na Studenom potoku v katastri obce Podbiel. K tomuto sa vyjadrila aj žiadateľka Ing. Masná, ktorá bližšie objasnila svoj zámer. Starosta navrhol prijať k žiadosti uznesenie v znení: realizácia výstavby malej vodnej elektrárne na Studenom potoku v zmysle žiadosti Ing. Jarmily Masnej, bytom Hlinkova 851/20, 027 42 Tvrdošín nie je v rozpore s územným plánom obce, a preto obecné zastupiteľstvo nemá námietky proti jej výstavbe na mieste označenom v žiadosti. Týmto stanoviskom Obce Podbiel nie je dotknuté splnenie ostatných podmienok všeobecne záväzných predpisov vzťahujúcich sa na takúto stavbu.

„Za“ takéto znenie uznesenia hlasovalo všetkých 6 prítomných poslancov.

### **K bodu číslo 11: Interpelácie poslancov a občanov**

Poslanec Daniel Bebej sa spýtal, kedy sa bude zbierať elektronika a biela technika. Starosta obce odpovedal, že elektroniku a bielu techniku môžu občania priviezť kedykoľvek do zberného dvora. Pre ostatné druhy odpadov, ktoré sa pravidelne nezberajú (textil) sa po skončení zimného

obdobia umiestni kontajner, ako bolo tomu doteraz, za objektom kultúrno-športovej haly. Hlasovaním „za“ vzali tento bod všetci prítomní 6 poslanci na vedomie.

**K bodu číslo 12: Záver**

Starosta obce poďakoval prítomným poslancom a občanom obce za účasť a ukončil rokovanie obecného zastupiteľstva.

Overovatelia zápisnice: Peter Kontra .....

Ján Poštek .....

JUDr. Jozef Domiňák  
starosta obce

- Prílohy:**
- uznesenie číslo 1//2009
  - pozvánka 1 ks
  - prezenčná listina 2 ks
  - programový rozpočet Obce Podbiel
  - prerokované žiadosti